

**Kategorija:** Analne Kupe

Vibro analna kupa sa aplikacijom

Šifra proizvoda: SATISFY256

Cena: 8390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet užitka i otkrijte nove dimenzije senzacija sa našom ekskluzivnom **Vibro analnom kupom sa aplikacijom**. Ovaj sofisticirani proizvod je savršen alat za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Izrađena od najkvalitetnijih materijala koji su prijateljski prema koži, ova analna kupa je ergonomskog dizajna, pružajući vam maksimalnu udobnost i sigurnost prilikom korišćenja.

Zamislite kako uživate u bogatom spektru senzacija koje pružaju dva moćna motora sa čak 10 različitih modova vibracija. Ali prava čarolija se dešava kada preuzmete kontrolu uz pomoć inovativne aplikacije Satisfyer Connect. Ova aplikacija vam omogućava da kreirate svoje unikatne vibracione šablone usklađene sa muzikom vaših omiljenih Spotify pesama, glasom vašeg partnera, ili čak sa zvucima iz okruženja. Podelite te šablone sa drugima i podignite svoj doživljaj na viši nivo.

Zamislite dodatni nivo intimnosti: možete omogućiti svom partneru da preuzme kontrolu nad vašim zadovoljstvom pomoću bezbednog video četa. Gledajući se u oči dok uživate jedno u drugome, bez obzira na udaljenost koja vas deli, otkrićete nova mesta u svom odnosu koja su vam možda do sada bila nedostupna. Ova funkcionalnost pruža priliku za istraživanje međusobnih fantazija i dublje povezivanje sa partnerom.

Dizajn baze našeg proizvoda pruža dodatnu sigurnost, sprečavajući neželjeno pomeranje tokom korišćenja. Zahvaljujući vodootpornim karakteristikama, možete uživati u ovoj igrački čak i pod vodom, što vam omogućava dodatnu dimenziju zabave i opuštanja. Kada završite sa sesijom, higijenska praksa je jednostavna i brza - samo operite proizvod mlakom vodom i blagim sapunom uz korišćenje specijalnih sredstava za čišćenje igračaka. Preporučujemo i upotrebu lubrikanta na bazi vode za optimalno iskustvo.

Svi ovi detalji dolaze u elegantnoj crnoj boji, što osigurava da se **Vibro analna kupa sa**

aplikacijom lako uklapa u vaš stil i preferencije. Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni život jednim od najsofisticiranijih proizvoda iz renomiranog brenda Satisfyer. Ovaj proizvod nije samo igračka; to je iskustvo koje će obogatiti vaš život i pružiti vam nezaboravne trenutke užitka.

Zakoračite u novu eru intimnosti sa našom **Vibro analnom kupom sa aplikacijom** i otkrijte zašto je ovaj proizvod neizostavan deo svake napredne kolekcije. Posetite nas i iskoristite mogućnost diskretne dostave direktno na vašu adresu, osiguravajući potpunu privatnost prilikom kupovine. Ne zaboravite, nezaboravno iskustvo je na samo jedan klik od vas! Pripremite se da proširite svoje horizonte zadovoljstva i istražite svoju maštu sa ovim jedinstvenim proizvodom. Vaša strast može postati još intenzivnija, stoga ne čekajte duže. Pronađite svoj savršeni trenutak i uživajte u svakom sekundi sa našom **Vibro analnom kupom sa aplikacijom**.

Deklaracija

Model:	Vibro analna kupa sa aplikacijom SATISFY256
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504003283
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SATISFY256-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SATISFY256-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR